

Nord Stream a pohádky ovčí babičky

 zvedavec.news/komentare/2023/03/9594-nord-stream-a-pohadky-ovci-babicky.htm

Lukáš Fišer

21.3.2023 Komentáře Témata: Terorismus, USA 813 slov

Takže nám západní a naše média předložila pohádku o tom, jak byl vyhozen Nord Stream 1 a 2 do povětří.

Pachatelé k tomu údajně použili pronajatou 15metrovou jachtu Bavaria C50, která sídlí v německém baltském přístavním městě Rostock. Jmenuje se Andromeda. Tým Jamesů Bondů, skládající se z kapitána lodi, dvou hlavních potápěčů, dvou pomocných potápěčů a lékařky, použil Andromedu k přepravě potápěčů, potápěčských zařízení spolu s výbušninami používanými k ničení potrubí na místa výbuchů, vzdálená od sebe asi tak, jako je široká Česká republika od severu k jihu. Loď byla vrácena do Rostocku v „nevyčištěném stavu“, což umožnilo německým úředníkům činným v trestním řízení, kteří provedli prohlídku plavidla mezi 8. a 11. lednem, odhalit „stopy výbušnin“ na stole v kabině lodi.

Konec citace.

Podle tvrzení polských vojenských námořních potápěčů, kteří byli vycvičeni v USA, je na podobnou akci v hloubce cca 240 stop/73 m/, ve které byl útok proveden, naprosto nutná speciální dýchací směs helium-kyslík-dusík, speciální podmořské zvony a speciální lodě, které udržují pozici na místě. V hloubce sabotáže je naprostá tma, proto musí být k dispozici i osvětlovací přístroje. Také je třeba automatický dopravník, který doveze výbušninu.

Pro dekompresi je pravidlem, že dekomprese trvá přibližně jeden den na 100 stop mořské vody plus den. Tým potápěčů by vyžadoval tři dny dekomprese na jeden ponor. Ale k dekompresi potřebujeme dekompresní komoru. Pro ponor zahrnující dva potápěče by

Andromeda musela být vybavena buď dekompresní komorou třídy A pro dvě osoby, nebo dvěma komorami třídy B pro jednu osobu, stejně jako počtem velkých kyslíkových lahví potřebných k ovládání těchto komor.

Prosté prozkoumání vnitřního prostoru kajuty bavorské jachty C50 ukazuje, že něco podobného by se na ni nikdy nemohlo vejít.

Podvodní potrubí, jako jsou potrubí používaná v Nord Streamu, jsou navržena tak, aby vydržela proximální exploze zařízení o velikosti až několika set kilogramů. V místech, jako je Baltské moře, kde se hojně vyskytuje nevybuchlá vojenská munice ze světových válek, je hrozba výbuchu zcela reálná.

Počítačové modelování ukazuje, že 600kilogramová vysoce výbušná nálož odpálená přibližně 5 metrů od ocelového potrubí o tloušťce 34 mm naplněného plynem neohrozí strukturální integritu potrubí.

Konstrukce podvodní tvarované nálože, která by byla dostatečná k tomu, aby pronikla ocelovou trubkou vyloženou betonem v hloubce 240 stop, není běžná. Nálož by musela být připravena kvalifikovanými odborníky na výbušniny a v ideálním případě by měla být otestována před nasazením do provozu, aby se ověřila konstrukce a funkčnost zařízení.

Nejedná se o úkoly prováděné malým ad hoc týmem ukrajinských podvodních sabotérů, ale spíše o státem podporované aktéry s přístupem k výbušninám vojenské kvality a testovacím zařízením.

Ale nejkřiklavější nedostatek v báchorce o neznámých pachatelích na jachtě se týká detekce „stopové výbušniny“ na palubě Andromedy. Tyto informace by přesně identifikovaly použitou výbušninu. Navíc při srovnání se stopami výbušniny, kterou našli Švédové v místě útoku Nord Stream, by to mohlo poskytnout jasné spojení mezi Andromedou a útoky.

Švédsko však z údajných důvodů národní bezpečnosti zapečetilo soubory svého vyšetřování útoku na Nord Stream, což znamená, že nebude spolupracovat s Německem, aby zjistilo, zda stopy výbušniny nalezené na místě zločinu Nord Stream odpovídají stopám na palubě Andromedy.

Zřejmý důvod tohoto rozhodnutí je nabíledni: protože ty dvě stopy se neshodují. Jeden – švédský vzorek – ukazuje na opravdového viníka. Druhý – vzorek Andromedy – je podvrženým důkazem.

Mediální ticho, které u nás po výbuších na potrubí Nord Stream nastalo, rozčeřila až investigace světově proslulého novináře Seymoura Hersh. který uvěřitelně popsal, jak USA na příkaz Joe Bidena ve spolupráci s Norskem provedly celou operaci. Nejrespektovanější novinář světa byl označen za konspiračního teoretika, pravděpodobně z důvodu svého vysokého věku již nedisponující ho dostatečnou duševní kapacitou. Zpochybňováno bylo i to, že pracoval jen s jedním anonymním zdrojem. Historie přitom ukázala, že nejslavnější investigace novodobých dějin – aféra Watergate, byla také založena na jediném zdroji, přezdívaném „Deep Throat“. Až v roce 2005 bylo oficiálně potvrzeno, že se jednalo o tehdejšího zástupce ředitele FBI Williama Marka Felta. Kdo má zájem, může se podívat na slavný film „Všichni prezidentovi muži“ s Dustinem Hofmannem a Robertem Redfordem.

Úporná snaha západních tajných služeb, vlád a médií vytvořit po Hershově odhalení alternativní příběh o tom, kdo zaútočil na plynovod Nord Stream, zásadně smrdí. Představa, jak si někdo několikasetkilogramovou výbušninu pokládá na konferenční stůl, je zcela směšná.

Ale když mohli v troskách s roztavenými ocelovými nosníky WTC najít ohořelý papírový pas teroristy, když mohli dva Rusové namazat Skripalovi kliku novičokem jako máslem a pak si zajet do Čech vyhodit dva muniční sklady do vzduchu, přičemž ten druhý vyletěl do povětří až půldruhého měsíce po prvním, vlastně proč ne.

Hlupáků je na světě více, než chytrých, takže demokratická, zcela postačující většina. S tím už se dá pracovat.

Zdroje

<https://www.nytimes.com/...>

<https://www.ardmediathek.de/...>

<https://seymourhersh.substack.com/...>

<https://consortiumnews.com/...>

Známka 1.0 (hodnotilo 9)

Oznámkujte kvalitu článku jako ve škole
(1-výborný, 5-hrozný)

1 2 3 4 5

Diskuze

[o příspěvků](#)

([o nových](#))

[odeslat jako odkaz](#)

[odeslat text článku](#)

[vytisknout](#)

[uložit jako PDF](#)